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Vážení rodinní příslušníci, vážení blízcí našich klientů, vážení návštěvníci, 

 

z důvodu nepříznivé epidemické situace, jsme nuceni přistoupit k nastavení závazných pravidel 

pro organizaci návštěv Domova pro seniory v Mimoni, respektive k jejich připomenutí a 

menšímu zpřísnění.  

Pravidla nabývají platností okamžitě, tedy dnem 25.10.2021. Budou platit do odvolání, 

především s ohledem na další vývoj v ČR, dále  pak na nařízení MPSV ČR či MZ ČR. 

 

1/ Návštěvy se nemusí objednávat.  Návštěvy probíhají každý den, v době od 13.00 do 16.00.  

Maximální doba návštěvy je stanovena na 1 hodinu.  

 

2/ Vždy je možné, že na návštěvu přichází pouze jedna osoba, pokud se návštěva koná v budově 

Domova. Pokud ve venkovním areálu Domova pro seniory, mohou přijít osoby dvě.  Výjimkou 

jsou děti do 10 let, které se do počtu osob nepočítají. 

 

3/ Každá osoba přicházející na návštěvu je povinna mít nasazen respirátor FFP2 či nanoroušku.  

Ochranu úst a dýchacích cest musí návštěva strpět po celou dobu, musí jí mít řádně nasazenu.   

 

4/ Každá osoba přicházející na návštěvu, je povinna službu konajícímu personálu prokázat svou 

„bezinfekčnost“. Tu prokáže následujícími způsoby: 

• potvrzení o ukončeném očkování 

• potvrzení o prodělaném onemocnění Covid 19, ne více než 180 dní- 

• potvrzení o provedeném testu s negativním výsledkem 



(toto vše může návštěva doložit buď na tištěném certifikátu, či v aplikaci 

mobilního telefonu). Platnost PCR testu 72 hodin, u antigenního testu 24 

hodin.  

Pokud příchozí nepředloží, respektive neprokáže, svou bezinfekčnost, nebude mu návštěva 

umožněna.  

 

5/ Pro vstup do objektu Domova používají návštěvy pouze a výlučně hlavní vchod. 

 

6/ Návštěva se s klientem nepohybuje po Domově seniorů. Upřednostňujeme návštěvy venku, 

v areálu Domova.  V areálu je třeba dodržovat patřičné odstupy od dalších obyvatel, vždy je 

třeba dbát pokynů personálu.  

 

 

Jsme rádi, že zatím nemusíme přistupovat k zákazu návštěv, nechceme jít případné nákaze 

naproti. Dodržováním nastavených pravidel nám pomůžete chránit naše obyvatele, vaše blízké.  

 

 

 

       Mgr. Kateřina Kapičková 

           ředitelka SSMM, p.o.  
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